

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Владивосток

з. 2001



Попутного ветра, театр!

Прекрасной оперой Дж. Верди «Аида» открыл во Владивостоке гастрольное лето Куйбышевский государственный академический театр оперы и балета.

— За 52 года существования нашего коллектива мы объездили почти всю страну и рады встрече с вашим далеким легендарным краем, — говорил на торжественном открытии главный дирижер театра, народный артист РСФСР Л. Оссовский. — Мы не побоялись дорожных трудностей, привезли почти весь свой репертуар. Многие из произведений никогда еще не показывались на владивостокской сцене — семь спектаклей из 19 мы поставили первыми в стране...

Действительно, за время выступлений коллектива зрители познакомятся с «Медвей» Л. Керубини, «Ромео и Джульеттой» Г. Берлиоза, «Поэмой двух сердец» А. Меликова и многими другими образцами оперного и балетного искусства.

— Когда в рейс уходят наши суда, друзья желают морякам «попутного ветра», что означает удачу, — говорил на открытии начальник управления культуры Приморского крайисполкома П. Марченко. — Вот и мы сегодня пожелаем удачи Куйбышевскому театру, отправляющемуся в большое гастрольное плавание.

Н. САНИНА.